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Skrytá moc horoskopu aneb kdo zaměnil zvířata? 

Již několik desetiletí je módou slavit nový rok podle východního 
kalendáře. Přičemž nikoliv podle skutečného lunárního kalendáře, kdy se 
znamení zvířat-symbolů roku skutečně mění, ale stejně jako dříve podle 
západního kalendáře, tj. 1. ledna. Změna zvířecího symbolu roku ve 
skutečnosti vůbec nenastává 1. ledna. 

A my stále úporně pokračujeme věnovat symbol nadcházejícího roku už k 
tomuto datu a snažíme se přivítat nový rok 31. prosince v takovém oděvu a 
s takovým prostřeným stolem, abychom byli v souladu s novým znamením 
východního kalendáře, které ve skutečnosti přijde až za měsíc, nebo i 
později. Tak byl východní kalendář, dalo by se říci, rusifikován. I když, 
abychom byli přesní, v tom všem ruského nic není. Vždyť slavit nový rok 
od 31. prosince do 1. ledna není vůbec ruská tradice, ale západní. Nyní tedy 
žijeme směsicí západních a východních tradic.  Každý se drží těch tradic, 
které jsou mu bližší. Tyto tradice však nijak neruší skutečnost, že skutečná 
změna zvířat-symbolů roku nastává při druhém novoluní po zimním 
slunovratu, které se nekryje s 1. lednem. 
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Proto mnozí, kteří věří východním horoskopům a přitom se narodili v 
lednu nebo na začátku února, nemají pravdu, připisujíce si znamení roku, 
které ještě nenastalo. Například nebudete Hadem, pokud jste se narodili v 
lednu roku, který je považován za rok Hada. Protože podle skutečného 
kalendáře v tomto roce Had nepřišel 1. ledna, ale až na konci února. Proto 
jste stále Drak - znamení předchozího roku. A to se týká všech znamení. A 
každý rok změna znamení přišla v jiném datu ledna nebo února, podle 
lunárního kalendáře. Což je patrné z této tabulky. 

 

Takže další znamení Kozy nebo Ovce přijde až 19. února, nikoli 1. ledna. 
Nespěchejte mu vstříc, Kůň ještě neodcválal. 

Historie východního horoskopu je podle vědců stará asi 4000 let. Podle 
východního horoskopu prochází každý rok v rámci dvanáctiletého cyklu ve 
znamení jednoho zvířete. Člověk narozený v určitém roce získává řadu 
vrozených vlastností, v závislosti na nichž se utváří jeho osud a charakter. 

A nyní je třeba vysvětlit, odkud se všechna tato znamení zvířecích symbolů 
vůbec objevila? Na Východě existuje legenda o Buddhovi. Údajně k sobě 
před odchodem do nirvány povolal zvířata, aby se s nimi rozloučil. A které 
z nich v jakém pořadí k němu přišlo, to se i stalo symbolem roku v tomto 
pořadí. Ale proč právě těchto 12 zvířat? Prostě přišla k Buddhovi. To je 
bolestně jednoduchá odpověď, která vlastně neodpovídá ničemu, stejně 
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jako samotná legenda. Zdá se příliš jednoduchá a primitivní pro tak 
důležitou záležitost na Východě, jakou je horoskop. 

Ukazuje se, že je to mnohem složitější a zamotanější. Navíc mnoho symbolů 
bylo dříve jinými zvířaty. Pozůstatky tehdejší doby vidíme v tom, že v 
moderním východním horoskopu jsou stopy jiných zvířat. Například rok 
Králíka a zároveň je to rok Kočky. Přitom vlastnosti králíka se nepodobají 
vlastnostem kočky. Jen navenek je všechno chlupaté... 

Jak to všechno ve skutečnosti bylo a kde se vzal východní zvířecí kalendář? 
Je možné změnit svůj osud a své zvyky, známe-li tajemství horoskopu? 

Pomocí metody vědomých snění se podařilo něco zjistit. I když to není 
vědecká metoda a mnozí si myslí, že není seriózní, ale mnozí si také myslí, 
že anii horoskopy nejsou seriózní, ale každá informace má své místo. 

...Nad horami nastal růžový úsvit. Bledá mlha se rozptyluje a odhaluje lesem 
porostlé vrcholky. A tady už okraj slunečního kotouče začíná den. Někde dole 
hučí potok a jeho stříbřitý proud se třpytí. Na jednom z vrcholů slunce vytrhlo z 
mlhy zahnuté okraje střechy vysoké pagody. Už jsou vidět zlatí draci, kteří 
zvedají otevřenou tlamu vstříc slunci. Uvelebili se na samých špičkách střechy 
pagody. Pod střechou byla místnost podobná altánu. Ale jak vysoko tu byla! Dole 
jen srázy a tady se chuchvalce mlhy zaplétaly do nádherných řezbářských prací 
na zábradlí. Uprostřed tohoto podivného altánu se nacházela zelená kamenná 
koule. Kdybyste se podívali pozorněji, viděli byste, že představuje vyřezaného 
draka stočeného do klubíčka. 

Ale co to je! Najednou se koule začala otáčet a zazářila zeleným nefritovým 
světlem, které pronikalo kamennými žilkami. Ještě chvíli a zelené světlo zaplnilo 
vše kolem a drak se začal z koule odvíjet. Tady už je živý a lesknou se mu šupiny, 
ale on se dál mění. Je stále větší a větší, stáčí se do kruhů a uvelebuje se na 
podstavci, kde ležela nefritová koule. Vůbec není strašidelný, ale spíš bizarní. Na 
hlavě pokryté třpytivými šupinami se mu pohybují velké měkké rohy, tlamu mu 
po okrajích zdobí oranžové výčnělky a šupiny, a celé tělo se leskne zelenými 
šupinami. 

A vtom začal něco říkat hrdelním basem. A to něco se začalo překládat kdesi v 
mém nitru. 

„V dávných dobách existovala na Zemi země, jmenovala se Mu (viz téma: Poslední 
dny země Mu). Byla to nástupkyně velké země, u vás nazývané Lemurie. 
Vybudovali ji velcí draci - zástupci světlé rasy reptiloidů ze souhvězdí Draka, jak 
tuto hvězdnou oblast nazýváte. Byl jsem jedním z nich. Bohužel, naši vlast postihlo 
neštěstí. Obsadili nás černí draci z antisvěta. V dávných dobách přišli i na Zemi. 
Všude jsme s nimi vedli a stále vedeme nemilosrdnou válku (viz téma: Od Lemurie 
po Hyperboreu aneb bitvy draků). 

V době velké země Mu nebyl v blízkosti Země žádný Měsíc. A my jsme lidem 
(obyvatelům země Mu), kteří se zachránili po zničení Lemurie, vytvořili kalendář. 
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Byl vytvořen na základě složitých výpočtů magnetického pole Země a Slunečního 
systému a přepočítával minulost planety, její současnost v době Mu a budoucnost, 
ve které nyní žijete. Každou epochu viditelnou v průsečíku magnetických polí Země 
a Slunečního systému jsme definovali symbolem nehumanoidních, podle vás, zvířat, 
vysoce rozvinutých ras vesmíru, které přišly na Zemi a daly Zemi kulturu. V úvahu 
jsme brali rasy, které přišly v minulosti v době země Mu, i budoucí rasy, které přišly 
po zániku Mu. Pro tehdejší dobu byly budoucností. 

Číslo 12 je cyklické číslo pro Slunce a celý jeho systém. Je to číslo jeho stability. 
Jestliže číslo 11 je číslem jedenáctiletých cyklů sluneční aktivity a souvisí s 
frekvencí vyzařování slunečního světla a světla obecně ve vesmíru a číslo 13 je 
číslem odraženého světla, pak 12 je číslem zlatého řezu a zlatého středu stability 
struktur Slunce a jeho systému. 

Dvanáctiletý cyklus, připočteme-li k němu časoprostorové portály, jimiž prochází 
Sluneční systém obíhající kolem jádra galaxie Mléčné dráhy, určuje podmínky 
zrození živých bytostí, tj. podmínky vtělení jejich duší do fyzických těl vašeho 
trojrozměrného světa. Tyto portály jsme podmíněně nazvali živly Kovu, Vody, 
Dřeva, Ohně a Země, jelikož jinak nelze vlastnosti těchto prostorů popsat 
pozemskými pojmy. 

Na tom všem je založen horoskop narození do vašeho světa. 

Avšak během mnoha staletí a tisíciletí, která uplynula od zániku země Mu, se náš 
kalendář změnil k nepoznání. 

V dobách Země Mu odpovídaly zvířecí symboly nehumanoidním vysoce vyvinutým 
rasám, které přišly na Zemi. Cyklus byl takový: Želva, Býk, Lev, Kočka, Drak, Had, 
Kůň, Jelen, Yeti, Páv, Vlk, Medvěd. 

Lze podotknout, že v letech Lva byl stejným způsobem uctíván jeho pomocník Tygr, 
a v letech Vlka jeho pomocník Pes. 

O kryse, kohoutovi, ovci s kozou, králíkovi a divokém praseti tam nebyla vůbec 
žádná zmínka. Tato zvířata neodpovídají vysoce vyvinutým nehumanoidním 
rasám. Ve vesmíru existuje černá agresivní rasa krys z antisvěta, za nevyvinuté lze 
označit šedé rasy slepic, králíků, koz a divokých prasat. Ovce obecně existují pouze 
ve zvířecí podobě, nevyvinuté k lidskému vědomí. 

Jak se stalo, že se dostali do velkého cyklu? A to, že se tam dostali, způsobilo 
zásadní změny v horoskopu, tedy v programech inkarnace živých bytostí na Zemi. 
Jestliže stará znamení nesla při vstupu ducha do těla pouze pozitivní energie, nová 
znamení nesla energie negativní. To dávalo příležitost k inkarnaci temných duchů 
v letech odpovídajících novým znamením. 

A náš kalendář přepracovali příchozí z Nibiru - Anunnaki. 

Právě oni vyslali černé draky a hady jako údernou sílu do našeho světa z antisvěta, 
z něhož sami přišli (viz další témata). Zanechali po sobě část symbolů našeho 
kalendáře, ostatně, v té době už byly v našem vesmíru známy černé agresivní rasy z 
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antisvěta, odrážející se od forem našeho světa. Byli to černí draci, hadi, koně, psi. 
Proto se náš kalendář již stal zkresleným. Informace o temných rasách již byly 
zaznamenány v informačním poli Vesmíru. A právě na informačním poli byl 
postaven náš kalendář a horoskop. Přesně tyto informace jsou vloženy do 
informačních struktur člověka narozeného v určitém znamení a ‚sedí‘ v jeho biopoli 
během biologického života až do smrti těla. To je vliv horoskopu. 

Nebyla to náhoda, že ho Anunnaki pozměnili. Byl to jejich plán, aby horoskop 
umožnil temným duchům antisvěta volně se vtělovat do těl na Zemi, kterou 
proměnili ve svou laboratoř. Změněný horoskop navíc začal vnucovat negativní 
informace všem narozeným. A to již snížilo vibrace a úroveň vědomí i u těch, kteří 
měli před inkarnací a v minulých životech vysokou úroveň ducha. A nyní se rodíte 
pod zkreslenými znameními, která vás negativně ovlivňují a již zpočátku vám při 
narození vnucují temné, negativní vlastnosti do vaší energetiky. Jistě, ne všechny, 
ve skutečnosti magnetická pole Slunce a Země nadále fungují jako dříve, a tudíž 
dávají lidem při narození i pozitivní informace o kosmu, ale podíl negativity je 
obrovský kvůli pokřivení symbolů horoskopu. 

Postupem času se na náš kalendářní systém zapomnělo a začal být spojován s 
Měsícem. To však není žádné velké neštěstí. Měsíc stanul na své oběžné dráze v 
blízkosti Země podle zákonů vesmírné přitažlivosti. A ty nemohly obejít zákony 
energetických polí Slunce, Země a Galaxie. Proto se pro vás Měsíc stal jednoduše 
viditelným hmotným objektem jako vztažný bod cyklu našeho kalendáře. 
Jednoduše označoval, zviditelňoval tento vztažný bod. Měsíční cyklus se zcela 
shoduje s cyklem křížení energetických polí Země a Slunce.  Proto není používání 
lunárního kalendáře chybou. 

Chyba je v samotných znameních zkreslených Anunnaki, kteří prostřednictvím 
svých médií na Zemi rozšířili legendu o Buddhovi, který povolal zvířata. Buddha, 
konkrétně Siddhártha Gautama, žádná zvířata nepovolal a nedal jim právo 
vlastnit čas a osudy, jak říká tato falešná legenda. 

Sami Anunnaki vybrali buď černá agresivní zvířata, nebo nejméně vyvinuté typu 
ovce a králíka či prasete. Tím spíše, že geny ovce a prasete použili při ‚tvorbě‘ 
nového člověka-otroka ‚božího‘ z člověka vyšších ras. A opice je obecně jejich výtvor 
z Yettiho a člověka. Přitom Yetti musel odejít do těch nejnepřístupnějších míst, 
nebo dokonce do paralelních světů, odkud se občas objeví ve vašem světě. 

A nyní, bohužel, lze hovořit o pozitivních i negativních vlastnostech těchto nebo 
jiných znamení horoskopu. 

Přesto lze však něco udělat. Informace je pohyblivou substancí vakuových struktur 
univerza. Proto ji lze měnit, samozřejmě bez porušení kosmických zákonů. A jejich 
porušením týkajícím se informace je nazvat černé bílým a naopak, jak se u vás říká. 

Jak tedy změnit informace, které na vás klade horoskop? 
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To vyžaduje, abyste věděli, že váš zvířecí symbol byl změněn, a vědět, jaký by měl ve 
skutečnosti být. Toto poznání samo o sobě mění informace ve vašem informačním 
poli.“ 

A vtom drak otevřel tlamu a z ní vyšlehly modré plameny. O chvíli později z 
plamenů vypadla kamenná kulička s vyobrazením krysy. 

 

„Tohle je první znamení východního pokřiveného horoskopu,“ řekl drak a znovu na 
něj vychrlil plameny. Kulička se pak roztočila, a krysa se proměnila v želvu. 

„Želva je prvním znamením našeho kalendáře,“ řekl drak znovu. „Želví civilizace 
byla první, která přišla na Zemi s lidmi z Faetonu,“ pokračoval. 

A tu drak vytáhl z tlamy další kuličku s obrazem býka. Chrlil na ní plameny, ale 
býk zůstal. „Tohle není zkreslené znamení. Civilizace býka pozemšťanům 
pomáhala nejednou.“ 

Znovu drak vytáhne kuličku z tlamy. Tentokrát s podobou tygra. Opět oheň a 
tygr se zmenší a ustoupí lvu. „Lví civilizace dala Zemi víc než tygří,“ řekl drak. 

Z dračí tlamy se vykutálí nová kulička. Sedí na něm králík a kočka. Po vzplanutí 
ohně králík zmizí. „Kočičí civilizace přinesla vědomosti Egypťanům a Japoncům,“ 
zahřměl znovu dračí hlas. 

Následující kulička se vykutálela z jeho tlamy. Byl na ní vyobrazen drak. Po 
ohnivém dechu se promění a celý se rozzáří. „Pamatujte na světlé draky, ničících 
temnotu a bojujících s draky antisvěta,“ znovu promluvil drak. 

Na další kuličce číhal had. Po ohnivém dechu se však změnil ze zmije na kobru. 
„Tohle je had světla, který se pustil do boje s černými hady z antisvěta neboli 
vašeho pekla,“ ozval se dračí hlas. 

Ale vyskočila další kulička. A na ní byl kůň. Po záblescích ohně se kůň stal krásně 
jiskřivým a vzdušným. „Koňská civilizace vám přináší světlo,“ řekl drak. 

Vypadla další kulička, ale s obrázky ovce a kozy. Proud ohně z dračí tlamy tyto 
obrazy spálil a objevil se jelen. „Civilizace jelenů pro vás skrývá spoustu záhad, 
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skrytých Anunnaki. Přijde čas a vy poznáte přínos jelení civilizace pro váš svět,“ 
zahřměl drak. 

Další kulička mu vyskočila z tlamy. Byla na něm opice. Oheň ji však smazal a 
odhalil chlupatou postavu Yettiho. „Nedokázali toho na Zemi moc zanechat, 
neměli čas, ale nesli světlo. Jejich vůdcem byl Hanuman, uctívaný jako bůh. Ale není 
to bůh opic - je to Yetti,“ řekl drak. 

A opět letí kulička z dračí tlamy. Je na něm namalovaný kohout. Ale oheň ho 
rychle spálí. Na jeho místě je teď krásný páv. „Jejich civilizace dala světu kulturu 
bájného východu Indie a Persie. Samozřejmě tam nebyli sami, ale společně s jinými 
civilizacemi, ale ta lehkost a elegance staveb východu, jeho nádhera, ta pochází od 
pávů,“ promluvil drak. 

A už nová kulička vylétá z jeho úst. A na ní je pes. Po ohni se zmenší, ustupuje 
vlkovi. „Vlčí civilizace dala světu víc než psi,“ ozve se znovu dračí hlas. 

A tady je poslední dvanáctá kulička. Na ní stojí divoké prase nebo vepř. Ale po 
ohni už na té kouli stojí medvěd. „To je poslední nehumanoidní rasa, která 
navštívila Zemi. Udělali toho pro vás opravdu hodně a jejich rysy zůstaly ve vašich 
kulturách, včetně té ruské,“ prohlásil drak. 

Leželo před ním dvanáct kuliček kalendáře starobylé země Mu. Zelené světlo se 
opět rozzářilo, a ohnivý drak se stočil do zelené nefritové koule. Ta se s novou 
silou roztočila. A teď už nebyla nefritová, ale... pozemská. A kolem ní se 
rozprostíraly tisíce hvězd vzdálených světů, vzdálených civilizací uchovávajících 
si svá tajemství... 

Zapsala Valeria Kolcova 19.12.2014 

 


